
PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Zit de rit uit 33% 44% 59% 41% 23% 13% 14% 15%

Valt in 2013 of 2014 10% 8% 13% 14% 14% 9% 5% 6%

Valt in de 2e helft 2012 24% 24% 18% 12% 25% 32% 33% 40%

Valt eerder dan de 2e helft 2012 25% 14% 4% 26% 30% 40% 43% 33%

Weet niet/geen antwoord 8% 10% 6% 7% 8% 7% 5% 6%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

VVD 5% 8% 11% 1% 4% 4% 5% 7%

CDA 38% 30% 40% 38% 41% 47% 34% 39%

PVV 49% 54% 44% 59% 50% 42% 52% 45%

Weet niet/geen antwoord 8% 8% 5% 2% 6% 7% 9% 8%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnksVVD/CDA kabinet met gedoogsteun van 

ChristenUnie, D66, Groen Links 16% 1% 27% 36% 21% 6% 4% 17%

Paars Plus 17% 2% 8% 6% 39% 48% 10% 31%

Nationaal kabinet 7% 3% 9% 6% 8% 7% 6% 4%

Nieuwe verkiezingen 56% 89% 50% 47% 30% 37% 75% 47%

Weet niet/geen antwoord 4% 4% 5% 4% 2% 2% 5% 0%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 33% 9% 37% 42% 64% 27% 14% 59%

Nee 59% 83% 54% 50% 29% 62% 78% 40%

Weet niet/geen antwoord 8% 7% 9% 8% 7% 12% 8% 2%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 32% 6% 20% 32% 56% 63% 25% 52%

Nee 59% 92% 75% 52% 34% 30% 66% 35%

Weet niet/geen antwoord 8% 2% 5% 16% 9% 7% 8% 13%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q05::Stel dat er een PaarsPlus kabinet komt zonder nieuwe verkiezingen, zou u dat dan een acceptabele 

oplossing vinden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q03::Als het kabinet voor 2013 zou vallen waar gaat dan uw voorkeur naar uit?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q04::Stel dat ChristenUnie, D66 en Groen Links onder voorwaarde van bepaalde veranderingen van het 

beleid het VVD/CDA kabinet zouden gedogen, zou u dat dan een acceptabele oplossing vinden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q01::Tot wanneer denkt u dat dit kabinet blijft zitten

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

q02::Wie denkt u dat dan de stekker uit het kabinet zal halen?

verticaal gepercenteerd naar

Kabinet 

gaat 

vallen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010

Voortbestaan van het kabinet

De laatste tijd wordt er in de media meer gespeculeerd over het voortbestaan van het kabinet. Wat denkt Nederland over de toekomst 
van het kabinet?
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PVV VVD CDA D66 PvdA SP GrLnks

Ja 41% 20% 43% 57% 54% 44% 31% 38%

Nee 36% 53% 35% 22% 33% 36% 42% 28%

Weet niet/geen antwoord 23% 26% 22% 22% 13% 20% 27% 34%

Totaal 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100% 100%

q06::Stel dat er, gezien de problemen met de schuldencrisis in Europa na een val van het kabinet 

besloten wordt om met een nationaal kabinet te komen. Zou u dat een acceptabele oplossing vinden?

verticaal gepercenteerd naar Allen

Stemgedrag Tweede Kamer 2010
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